

Errata da prova classificatória do processo seletivo simplificado, edital RM nº 003/2016.

Página 1- item 3- Onde lê-se: “A prova está por 25 questões”, leia-se: “A prova está composta por 25 questões”

Página 4- questão 6- Onde lê-se: “Estela que completou 6 meses há 2 dias está bem”, leia-se: “Estela que completou 6 meses há 2 dias, está bem”

Página 6- questão 14- Onde lê-se: “A risperidona tem melhor perfil de efeitos adversos que o haloperidol, porém existem não é efetivo”, leia-se: “A risperidona tem melhor perfil de efeitos adversos que o haloperidol, porém não existem estudos de efetividade”